ТЕМА. КОНТРОЛЬНА РОБОТА (ТЕСТ)

Мета: оцінити рівень навчальних досягнень одинадцятикласників зі стилістики мови та культури мовлення; з’ясувати можливі недоліки в ході опанування мовною

теорією; оцінити рівень орфографічної грамотності учнів.

Тип уроку: урок оцінювання навчальних досягнень учнів.

ПЕРЕБІГ УРОКУ

I. Організаційний момент

II. Ознайомлення з темою, метою і завданнями уроку

III. Мотивація навчальної діяльності

Проведення інструктажу щодо виконання тестових завдань.

IV. Виконання тестових завдань закритої форми

Тестова перевірка знань
1. Простим є речення

А) Навіщо мені весна, коли твої очі – проліски?

Б) Золотожари літня ніч губила, і матіола мліла запашна.

В) Зігрій мене, бо осінь за вікном про себе тихим сумом сповістила.

Г) То все було в весняній круговерті, у юності щасливому гнізді.

Д) А вже весна, і знову серця щем, і знов надія мертва оживає.
2.  Складним є речення
А) Стара черемха заздро поглядала на першу вишню, визрілу несміло.
Б) Народилось літо з дощів і снігів, наполохано сіло в садочку під вишнею.
В) Зустрілись двоє пізно по зимі, та вже й на скронях паморозь зимова.
Г) Мені чомусь наснилася весна, така ясна, така сліпучо-біла.
Д) Мати жде і поглядом далеким шукає битий, посивілий шлях.
3. Спонукальним є речення 
А) Червоне сонце закотилося в імлу й пірнуло за обрій.
Б) Жваве полум’я жагуче здійнялося вгору й засичало.
В) Снігопади припинилися, і над селом розпогодилося.
Г)Насилає зима холоди, і зовні сумне село стає врочисто-білим!
Д)Нехай добро завертає у кожен дім і сіє своє золоте зерно.
4. Розповідним є речення
А) Не дивися так привітно, яблуневоцвітно.
Б) День біжить, дзвенить-сміється, усміхається!
В) Гукнем же в світ про наші болі!
Г) Хто може ніч обернути на днину?
Д) Візьми мене, природо, і до своїх причисль.
5. Непоширеним є речення
А) Ще сонячні промені сплять.
Б)  Не все пробачить можна і  забути.
В) Сусіди почали бити тривогу.
Г) Сиплеться і сиплеться осіннє листя.
Д) Сміливі завжди мають щастя.
6. Односкладним є речення
А) Мораль – у піску зарита.
Б) Я – не мудрець, я лиш поет.
В) За обрієм наші найпотаємніші мрії.
Г) Весна – художник дуже знаменитий.
Д)  Не даруйте жовті тюльпани – квіти розлуки.
7.  Неповним є речення
А) Лиш боротись – значить жить.
Б) У нього очі – наче волошки в житі.
В) А згори сипле та сипле, витрушує душу з дзвіночків.
Г) В городі тиша й мовчазний передзвін сердець.
Д) Напевне, в кожному із нас дрімає щось від Піфагора.
8.  Установіть відповідність

	1  односкладне
	А) Свята наївність – фразеологізм.

	2  непоширене
	Б)  На сході троянди світання в хитанні гілок золотих.

	3  ускладнене
	В) І вірші, і щастя – усе суєта, окрім золотистої чашечки кави.

	4  неповне
	Г) Ночвами моря не перепливеш.

	
	Д) Наступає ніжно на траву скромна по-жіночому бджола.


9. Односкладним безособовим є речення
А) По селу застрибало відлуння цокоту сокири. 
Б)  Навколо запахло чебрецем і м’ятою. 
В) Напечемо солодкої цибулі, із підчеревини нашкваримо шкварок.
Г) Передсвітанкова весняна тиша рідних полів.
Д) Батьківщину і матір не вибирають.
10. Односкладним називним є речення
А) У тихім сквері серед віт мармурова Венера.
Б) Вузенька вуличка. Стіна, повита хмелем.
В) У синіх відрах листя  лопушине.
Г) Твої спогади світлі, але щемливі.
Д) За вікном жоржини й чорнобривці.
11. Односкладним означено-особовим є речення
А) Бережи честь змолоду.
Б) Ночвами моря не перепливеш.
В) Лупайте сю скалу!
Г) Поспішайте творити добро!
Д) Щозміни норму виконуємо на сто відсотків.
12. Односкладним неозначено-особовим є речення
А) Батьків не вибирають.
Б) Нарешті ремонтують магістраль.
В) Правди не сховаєш.
Г) Коней на переправі не міняють.
Д) З двох бід вибирають меншу.
13. Односкладним узагальнено-особовим є речення
А) День народження святкуватиму пізніше.
Б) Немає пісні без любові.
В) Держи кишеню і уста замкненими.
Г) Спинися, мить, зіграй сонету вічну!
Д) Правда правду перетягне.
14. З’ясуйте вид односкладних речень
	1 означено-особове
	А) Свого щастя і колесом не об’їдеш. 

	2 неозначено-особове
	Б) Нині холодно навіть удень

	3 узагальнено-особове
	В) Стою, мов скеля, непорушний.

	4 безособове
	Г) До Харкова в’їжджали вночі. 

	
	Д) Пекельний посвист снарядів.


15. Однорідними членами ускладнено речення

А) За лісом сонце сходило і розсіювалося біле плетиво хмар.
Б) То зоря згасає, то меркне місяць у чорній млі.
В) Дерево переплелося вітами, кущі шипшини порозросталися.
Г) Хочеш їсти калачі – не сиди на печі.
Д) У небі то розгоряються, то погасають сліпучі ракети.
16. Перед виділеним сполучником треба поставити кому в реченні (розділові знаки пропущено).
А) Серед долини зеленіють розкішні густі та високі верби.
Б) Тужлива пісня зринає з сопілки та не розважає сумного серця.
В) А весілля в нашої донечки буде пишне людне та багате.
Г) Хай тобі стелиться біла дорога та зелено вруняться обабіч жита.
Д) Верби понахилялися до мене та й шепочуть довгастими листочками.
17. Між однорідними членами треба поставити кому в реченні (розділові знаки пропущено)

А) У принишклих полях і луках ще лежить сніг.
Б) то не хмара біла пташка хмарою спустилась.
В) Боєць не сказав прокричав ці слова.
Г) Багата моя Січ була не п’яним скопом могутніми синами.
Д) Тече вода в синє море та не витікає.
18. Прочитайте речення.
    Підвищена потужність освітлювальної апаратури (1) і оновлений смарагдовий газон (2) і скляний розсувний дах над стадіоном створюють кращі умови (3) як для футболістів (4) так і для трансляції футбольних матчів (5) легкоатлетичних змагань та інших турнірів.

    Кому треба поставити на місці всіх цифр, ОКРІМ 

А) 1               Б) 2                 В) 3            Г) 4             Д) 5
19. Узагальнювальне слово стоїть перед однорідними членами в  реченні (розділові знаки пропущено)
А) Лози висип кручі ліс усе блищить і сяє на сонці.
Б) У щастя людського два рівних є крила троянди й виноград красиве і корисне.
В) Вода хмари ліс усе безупинно неслося вперед шуміло блищало на сонці.
Г) Осінній смерк і хрест й зів’ялі квіти ось відповідь на всі твої питання.
Д) Будинки садки сніги усе мліє в теплі сонця.
20. Не є вставним виділене слово в реченні (розділові знаки пропущено)
А) На щастя злива вже вщухла а крізь хмари пробивалося сонце. 
Б) На щастя потяг було затримано через технічні проблеми.
В)Усі іспити сестра на щастя склала на високі бали.
Г) Відчиняли люди широко ворота поливали на щастя дорогу.
Д) Поки працювали в полі дощу на щастя не було.
21. Вставним словом ускладнено речення (розділові знаки пропущено)

А) Біліло небо білястим здавалося тонке вібруюче повітря.
Б) Тиша стояла якась неспокійна а світле безмежжя здавалось крихким.
В)Раптом земля затряслась і ось-ось здавалось будинки заваляться.
Г) Нам здавалося наче з дерев сиплеться золотий дощ осені.
Д) Раніше озеро здавалося безмежним сьогодні ж бачу озерце.
     22.  Вставним словом ускладнено речення (розділові знаки пропущено)
А) Вітер дужчав принаймні очерет шумів так що заглушив навіть думки.
Б) Як не гуляла війна по висоті проте не все ще спалила.
В) У ці дні у школах панує тиша адже канікули настали.
Г) На думку професора посилається більшість викладачів.
Д) Можливо блискавиць крило ці горді коси заплело.
23. НІКОЛИ не буває вставним слово
А) навіть         Б) мабуть                В) отже     Г) може       Д) уявіть
24. Правильно поставлено розділові знаки в реченні
А) Чи справді так було, чи може хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.
Б) Чи справді так було, чи може, хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть,буде по заслузі.
В) Чи справді так було, чи, може, хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.
Г) Чи справді так було, чи, може, хто збрехав, (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.
Д) Чи справді так було чи, може, хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.
25. Установіть відповідність
	1 невпевненість
	А) А завтра у мене, знаєш, важливі справи в місті.

	2 джерело інформації
	Б) Кімната, за його свідченням, була просторою і світлою.

	3 активізація уваги
	В)Ніжність, наприклад, описати математично не можна.

	4 емоційна оцінка
	Г)Може, то птахи приносять на своїх крилах весну?

	
	Д) Як на лихо, потяга на станції вже не було.


V. Організований збір зошитів для контрольних робіт

VI. Підсумок уроку

VII. Домашнє завдання

► Записати текст із художньої літератури на 50-60 слів. Підкреслити

у ньому всі орфограми. Виконати повний орфографічний аналіз 10 слів
Тестова перевірка знань

1. Простим є речення

А) Навіщо мені весна, коли твої очі – проліски?

Б) Золотожари літня ніч губила, і матіола мліла запашна.

В) Зігрій мене, бо осінь за вікном про себе тихим сумом сповістила.

Г) То все було в весняній круговерті, у юності щасливому гнізді.

Д) А вже весна, і знову серця щем, і знов надія мертва оживає.

2.  Складним є речення

А) Стара черемха заздро поглядала на першу вишню, визрілу несміло.

Б) Народилось літо з дощів і снігів, наполохано сіло в садочку під вишнею.

В) Зустрілись двоє пізно по зимі, та вже й на скронях паморозь зимова.

Г) Мені чомусь наснилася весна, така ясна, така сліпучо-біла.

Д) Мати жде і поглядом далеким шукає битий, посивілий шлях.

3. Спонукальним є речення 

А) Червоне сонце закотилося в імлу й пірнуло за обрій.

Б) Жваве полум’я жагуче здійнялося вгору й засичало.

В) Снігопади припинилися, і над селом розпогодилося.

Г)Насилає зима холоди, і зовні сумне село стає врочисто-білим!

Д)Нехай добро завертає у кожен дім і сіє своє золоте зерно.

4. Розповідним є речення

А) Не дивися так привітно, яблуневоцвітно.

Б) День біжить, дзвенить-сміється, усміхається!

В) Гукнем же в світ про наші болі!

Г) Хто може ніч обернути на днину?

Д) Візьми мене, природо, і до своїх причисль.

5. Непоширеним є речення

А) Ще сонячні промені сплять.

Б)  Не все пробачить можна і  забути.

В) Сусіди почали бити тривогу.

Г) Сиплеться і сиплеться осіннє листя.

Д) Сміливі завжди мають щастя.

6. Односкладним є речення

А) Мораль – у піску зарита.

Б) Я – не мудрець, я лиш поет.

В) За обрієм наші найпотаємніші мрії.

Г) Весна – художник дуже знаменитий.

Д)  Не даруйте жовті тюльпани – квіти розлуки.

7.  Неповним є речення

А) Лиш боротись – значить жить.

Б) У нього очі – наче волошки в житі.

В) А згори сипле та сипле, витрушує душу з дзвіночків.

Г) В городі тиша й мовчазний передзвін сердець.

Д) Напевне, в кожному із нас дрімає щось від Піфагора.

8.  Установіть відповідність

	1  односкладне
	А) Свята наївність – фразеологізм.

	2  непоширене
	Б)  На сході троянди світання в хитанні гілок золотих.

	3  ускладнене
	В) І вірші, і щастя – усе суєта, окрім золотистої чашечки кави.

	4  неповне
	Г) Ночвами моря не перепливеш.

	
	Д) Наступає ніжно на траву скромна по-жіночому бджола.


    9. Односкладним безособовим є речення

А) По селу застрибало відлуння цокоту сокири. 

Б)  Навколо запахло чебрецем і м’ятою. 

В) Напечемо солодкої цибулі, із підчеревини нашкваримо шкварок.

Г) Передсвітанкова весняна тиша рідних полів.

Д) Батьківщину і матір не вибирають.

10. Односкладним називним є речення

А) У тихім сквері серед віт мармурова Венера.

Б) Вузенька вуличка. Стіна, повита хмелем.

В) У синіх відрах листя  лопушине.

Г) Твої спогади світлі, але щемливі.

Д) За вікном жоржини й чорнобривці.

11. Односкладним означено-особовим є речення

А) Бережи честь змолоду.

Б) Ночвами моря не перепливеш.

В) Лупайте сю скалу!

Г) Поспішайте творити добро!

Д) Щозміни норму виконуємо на сто відсотків.

12. Односкладним неозначено-особовим є речення

А) Батьків не вибирають.

Б) Нарешті ремонтують магістраль.

В) Правди не сховаєш.

Г) Коней на переправі не міняють.

Д) З двох бід вибирають меншу.

13. Односкладним узагальнено-особовим є речення

А) День народження святкуватиму пізніше.

Б) Немає пісні без любові.

В) Держи кишеню і уста замкненими.

Г) Спинися, мить, зіграй сонету вічну!

Д) Правда правду перетягне.

14. З’ясуйте вид односкладних речень

	1 означено-особове
	А) Свого щастя і колесом не об’їдеш. 

	2 неозначено-особове
	Б) Нині холодно навіть удень

	3 узагальнено-особове
	В) Стою, мов скеля, непорушний.

	4 безособове
	Г) До Харкова в’їжджали вночі. 

	
	Д) Пекельний посвист снарядів.


15. Однорідними членами ускладнено речення

А) За лісом сонце сходило і розсіювалося біле плетиво хмар.

Б) То зоря згасає, то меркне місяць у чорній млі.

В) Дерево переплелося вітами, кущі шипшини порозросталися.

Г) Хочеш їсти калачі – не сиди на печі.

Д) У небі то розгоряються, то погасають сліпучі ракети.

16. Перед виділеним сполучником треба поставити кому в реченні (розділові знаки пропущено).

А) Серед долини зеленіють розкішні густі та високі верби.

Б) Тужлива пісня зринає з сопілки та не розважає сумного серця.

В) А весілля в нашої донечки буде пишне людне та багате.

Г) Хай тобі стелиться біла дорога та зелено вруняться обабіч жита.

Д) Верби понахилялися до мене та й шепочуть довгастими листочками.

17. Між однорідними членами треба поставити кому в реченні (розділові знаки пропущено)

А) У принишклих полях і луках ще лежить сніг.

Б) то не хмара біла пташка хмарою спустилась.

В) Боєць не сказав прокричав ці слова.

Г) Багата моя Січ була не п’яним скопом могутніми синами.

Д) Тече вода в синє море та не витікає.

18. Прочитайте речення.

    Підвищена потужність освітлювальної апаратури (1) і оновлений смарагдовий газон (2) і скляний розсувний дах над стадіоном створюють кращі умови (3) як для футболістів (4) так і для трансляції футбольних матчів (5) легкоатлетичних змагань та інших турнірів.

    Кому треба поставити на місці всіх цифр, ОКРІМ 

А) 1               Б) 2                 В) 3            Г) 4             Д) 5

19. Узагальнювальне слово стоїть перед однорідними членами в  реченні (розділові знаки пропущено)

А) Лози висип кручі ліс усе блищить і сяє на сонці.

Б) У щастя людського два рівних є крила троянди й виноград красиве і корисне.

В) Вода хмари ліс усе безупинно неслося вперед шуміло блищало на сонці.

Г) Осінній смерк і хрест й зів’ялі квіти ось відповідь на всі твої питання.

Д) Будинки садки сніги усе мліє в теплі сонця.

20. Не є вставним виділене слово в реченні (розділові знаки пропущено)

А) На щастя злива вже вщухла а крізь хмари пробивалося сонце. 

Б) На щастя потяг було затримано через технічні проблеми.

В)Усі іспити сестра на щастя склала на високі бали.

Г) Відчиняли люди широко ворота поливали на щастя дорогу.

Д) Поки працювали в полі дощу на щастя не було.

21. Вставним словом ускладнено речення (розділові знаки пропущено)

А) Біліло небо білястим здавалося тонке вібруюче повітря.

Б) Тиша стояла якась неспокійна а світле безмежжя здавалось крихким.

В)Раптом земля затряслась і ось-ось здавалось будинки заваляться.

Г) Нам здавалося наче з дерев сиплеться золотий дощ осені.

Д) Раніше озеро здавалося безмежним сьогодні ж бачу озерце.

     22. НІКОЛИ не буває вставним слово
А) навіть         Б) мабуть                В) отже     Г) може       Д) уявіть

23. Правильно поставлено розділові знаки в реченні

А) Чи справді так було, чи може хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.

Б) Чи справді так було, чи може, хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть,буде по заслузі.

В) Чи справді так було, чи, може, хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.

Г) Чи справді так було, чи, може, хто збрехав, (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.

Д) Чи справді так було чи, може, хто збрехав (хто ворогів не мав), а все-таки катюзі, як кажуть, буде по заслузі.

24. Установіть відповідність

	1 невпевненість
	А) А завтра у мене, знаєш, важливі справи в місті.

	2 джерело інформації
	Б) Кімната, за його свідченням, була просторою і світлою.

	3 активізація уваги
	В)Ніжність, наприклад, описати математично не можна.

	4 емоційна оцінка
	Г)Може, то птахи приносять на своїх крилах весну?

	
	Д) Як на лихо, потяга на станції вже не було.


